

શાળા અને કોલેજમાંથી મેળવેલી વિદ્યા, જ્ઞાન, કેળવણી, સદ્વિદ્યા જીવનનું ભાતું બનીને રહે છે.

**સોજન્ય**

**નિલકંઠ જવેલર્સ**  
(લાઠીવાળા)  
માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦  
તા. ૨૮/૦૯/૨૦૨૪, શનિવાર  
ફોન : ૨૨૮૪૨૨  
[www.amreliexpress.com](http://www.amreliexpress.com)

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
**AMRELI EXPRESS DAILY**

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26  
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

**ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ**

**શિવ**  
ફરસાણ  
(ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મહ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રે.સ્વ.પુસ્તક, શેલ પેપર પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૨૦ ભાદરવા ૧૬-૧૧ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૪૩

**ઈમરજન્સી સારવાર**

**24/7 Emergency Services**

**એપોઈન્ટમેન્ટ માટે 99782 23000**

- હૃદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ દમ ન્યુમોનિયા
- પક્ષઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકી
- ડાયાલીસીસ - ડીડની
- લીવરની તકલીફ વગેરે

**ડૉ. રાજન કકૈયા**  
(એમ.ડી.)  
કન્સલ્ટન્ટ ફીજિશિયન

**વિશેષ સુવિધા**  
આસુખ્યમાન કાર્ડ ધારકોને ફ્રી સારવાર

**કેશલેશ મેડીકલેઈમ સુવિધા**

**નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ**

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી

ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૯૨ ૨૩૦૦૦

## શહેરીજનોને રેલ્વે ક્રોસિંગ પસાર કરવામાં ભારે પરેશાનીનો સામનો કરવો પડે છે અમરેલીમાં લીલીયા રોડ રેલ્વે ક્રોસિંગ નજીક મસમોટા ગાબડા

ટુ-વ્હીલ ચાલક કાળજી ન રાખે તો અકસ્માતનો સતત ભય છવાયેલો રહે છે  
જનતા જર્નલને લોહી-પાણી એક કરીને કમાતી આવકમાંથી સરકારની તિબેરીને છલકાવે અને બદલામાં મળે સમસ્યા  
મોડેલ રાજ્યમાં આવેલ જિલ્લા કક્ષાનાં મુખ્ય શહેરનાં મુખ્ય માર્ગની હાલત દયનીય બની  
જવાબદાર વિભાગ દ્વારા ચુદ્ધનાં ધોરણે માર્ગની મરામત થાય તેવી માંગ



અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલી એક્સપ્રેસનું મુખ્ય મથક છે. શહેરમાં અનેક માર્ગો બિસ્માર હાલતમાં, શહેરીજનો અને બહાર ગામથી પધારતા નાગરિકોને શહેરનાં અમુક માર્ગ પરથી પસાર થવામાં ભારે પરેશાનીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. અમરેલીમાં ટ્રાફિકથી ધમધમતા લીલીયા રોડ ઉપર રેલ્વે ક્રોસિંગ નજીક રોડ ઉપર મસમોટા ગાબડાઓ પડી જતાં વાહનચાલકોને ખાસ કરીને ટુ-વ્હીલર ચાલકો ઉપર સતત અકસ્માતનો ભય છવાયેલો છે. શહેરીજનો લોહી-પાણી એક કરીને નાણા કમાતા હોય તેમાંથી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**મનફાવે ત્યાં ખોદકામ કરો કોઈ પુછવાવાળુ નથી વડિયા : રેલ્વે સ્ટેશન માર્ગ ઉપર ખાનગી કંપનીએ આડેઘડ ખોદકામ કરતા પરેશાની એસ.ટી. બસનું વ્હીલ ફસાતા મુસાફરો ગભરાયા**

અમરેલી, તા. ૨૭ વડિયાની ભૂમિ એટલે ગમે ત્યાં ખોદકા કરો, ગામજનો પરેશાન ભલે થયા કરે કોઈ પુછવાવાળુ નથી તેવો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. વડિયાનાં રેલ્વે સ્ટેશન માર્ગ ઉપર ખાનગી કંપની દ્વારા કે બલ લગાવવાની કામગીરીને લઈને આડેઘડ ખોદકામ કરવામાં આવતાં એસ.ટી. બસનું વ્હીલ ફસાતા અંદર રહેલ મુસાફરો ત્રાહીમામ પોકારી ચુક્યા હતા. આ અંગે જવાબદાર



**ઈફકોનાં ચેરમેન સંઘાણી, નાયબ ઇન્ડક વેકરિયા, સાંસદ સુતરીયા, પૂર્વમંત્રી ઉંઘાડની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલી ખાતે પી.પી. સોજીત્રા ફાઉન્ડેશન દ્વારા રાજ્યનાં શિક્ષણમંત્રી ડૉ. ડીંડોરનાં હસ્તે વિદ્યાર્થીઓને સ્કોલરશીપ ચેકોનું વિતરણ**

**સ્વપ્નદ્રષ્ટા, મેનેજમેન્ટ ગુરૂની ઓળખ ધરાવતા પી.પી. સોજીત્રાનાં જન્મદિને કાર્યક્રમ યોજાશે**

અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલી ગત વર્ષે તા. ૨૯ સપ્ટેમ્બરના ૨૦૨૩ના દિવસે અમરેલીના સ્વપ્ન દ્રષ્ટા, મેનેજમેન્ટ ગુરૂ અને સર્વમિત્ર સમા પી.પી. સોજીત્રાના ૬૨માં જન્મદિનની ભવ્ય ઉજવણી કરાયેલ. અમરેલીના અદ્યતન માર્કેટયાર્ડના નિર્માણમાં જેમની સિદ્ધ ભૂમિકા રહેલ છે અને અમરેલીની અતિ આધુનિક નાગરિક બેંકના પૂર્વ ચેરમેન પી.પી. સોજીત્રાએ અમરેલીના જાહેર જીવનમાં અદકેરી ભૂમિકા અદા કરી છે. તેમના દ્વારા શહેરમાં નાગરિકોની સુખાકારી માટેના અનેક વિધિ સંસ્થાઓનું નિર્માણ કરાયેલ છે. શહેરની તમામ સામાજિક અને સેવાકીય પ્રવૃત્તિમાં



**Krishna Dining Hall**

**ક્રિષ્ના ડાઈનીંગ હોલ**

પહેલો માળ, હિલ્લભાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુલા માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (નુબ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

**હેડ ઓફિસ : ક્રિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.**

**એરાલાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨**

**લુણીધાર ગામની ચુવતી સાથે પ્રેમસંબંધ રાખનાર અમરેલીનાં પીપળલગ ગામનાં ચુવક અને તેમનાં મિત્ર ઉપર ૪ ઈસમોનો હુમલો**

**આરોપીઓએ મારી નાખવાની ધમકી આપી**

**જોઈએ છે**

**કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨**

CorelDraw, Photoshop, PageMaker-7, તથા સુજસતી ટાઈપીંગનાં અનુભવી

અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો

૩૫૩ મળવાનો સમય : ૧૨ : ૩૦ થી ૧ : ૩૦

**અમરેલી એક્સપ્રેસ**

કાર્યાલય : અમરેલી જુલ્લા મહ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી.

પીપળલગ ગામે રહેતા પ્રદિપભાઈ ભીખાભાઈ ભાસ્કર નામનાં ૨૨ વર્ષિય વિદ્યાર્થી તથા તેના મિત્ર પોતાનું એક્ટીવા મોટર સાયકલ લઈ ગત તા. ૨૫ ના રોજ રાત્રે ૧૦:૩૦ વાગ્યાના સમયે પોતાના ગામેથી લુણીધાર ગામ તરફ જતા હોય અને આ વિદ્યાર્થીને લુણીધાર ગામે રહેતા કિશોરભાઈ કાનાભાઈ સોલકીની ટિકરી સાથે પ્રેમ સંબંધ હોય. જેથી આરોપી કિશોરભાઈ કાનાભાઈ સોલકી તથા ૩ અજાણ્યા માણસો સાથે મળી વિદ્યાર્થીને અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**ત્રિનારી વુમન્સ & ઇલ્ડન હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર**

દુરબીનથી થતા ગર્ભાશય અને અંડાશયની ગાંઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ...

**ડૉ. ધિરાગ વી. કુબાવત (M.B.D.G.O.) (સ્પેશિયલ નિષ્ણાંત)**

Diploma in Gynec Endoscopy (FRANCE)

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- નોર્મલ / જોખમી સિસ્ટેરીચન ડીલીવરી • પેઇનલેસ (પીડા રહીત ડીલીવરી) 3D/4D કરલ ડોપ્લર/ખોડખાપણાની સોનોગ્રાફી, ટાંકાવણુ, ટાંકાવણુનું તથા દુરબીનથી થતા ગર્ભાશયના ઓપરેશન • વંધવત્વની યેજાનિક / આધુનિક સારવાર. IUI - ૨૪ કલાક કાર્યરત • લીફ્ટ, લેબોરેટરી, એન્બુલેન્સની સુવિધા

**ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H.) (સ્પેશિયલ નિષ્ણાંત)**

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- સ્ટીકરિયા કેન્સર • નવજાત શિશુ દાખલ કરવા અથવા NICU • અહાર સંબંધીત સમસ્યાઓ, સુષોષણવાળા બાળકોની સર્વાંગી તપાસ/સારવાર • જન્મથી ૧૪ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ/સારવાર

**ઓપીકી સમય : સોમ-વાનિ, સવારે ૯ થી ૨, સાંજે ૫ થી ૮**

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

(02792) 221324

**WAYONAA**

**BABA E BIKE**

મહામહાઈ મોબલ : +91 94272 45738 બસસ્ટેન્ડની બાજુમાં, SBI બેન્કની સામે, બચસરા-૩૬૫૪૪૦

Our Showrooms: (Gujarat) Surat, Rajkot, Porbandar, Hali, Vadodra, Ahmedabad, Mehsana, Bhavnagar, Junagadh, Morbi, Godhra, Navsari, (Farid) Kumbhakarn



# ૪૦ વર્ષમાં શરાફી મંડળીની સફર બગસરાથી ગાંધીનગર સુધી પહોંચી બગસરા નાગરિક શરાફી મંડળીની રવિવારે ગાંધીનગર ખાતે સાધારણ સભા

બગસરા, ધારી, લીલીયા, ચલાલા, અમરેલી, રાજકોટ, અમદાવાદ, વડોદરા બાદ ગાંધીનગરમાં શાખા ખોલાશે

૪૦ વર્ષ દરમિયાન ૧૨૫ કરોડનું ધિરાણ અને ૧૦૦ કરોડની ડીપોઝીટ સુધી મંડળીની પ્રગતિની સફર

દર વર્ષે ૧૫ ટકા ડીવીડન્ડ અને આકર્ષક ભેટ સભાસદોને આપવામાં આવી રહી છે

મંડળીનાં સ્થાપક ચેરમેન રશ્વિનભાઈ ડોડીઆની કુળેઠથી શરાફી મંડળી સફળતાનાં સર્વોચ્ચ શિખરે પહોંચી



અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલી જિલ્લાનાં મધ્યમકક્ષનાં શહેર બગસરા ખાતે જનસંઘનાં પાયાનાં પથ્થરમા અરવિંદ મહિયારનું ૪૦ વર્ષ પહેલાં નિધન થયા બાદ યોગાયેલ શોકાંજલિ સભામાં સ્થાનિક જનસંઘનાં કાર્યકર રશ્વિનભાઈ ડોડીઆએ અરવિંદ મહિયારની સહકારી પ્રવૃત્તિમાંથી

પ્રેરણા લઈને શરૂ કરેલ બગસરા નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળીની નાના પાયે શરૂ કરીને આજે ૪૦ વર્ષ બાદ મંડળીની સફર ગાંધીનગર સુધી પહોંચી છે. બગસરા શરાફી મંડળીનાં મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર નીતિશ ડોડીઆએ "અમરેલી એક્સપ્રેસ"ની શુભેચ્છા મુલાકાત લઈને શરાફી

મંડળીનાં સભાસદનાં બાળકોને એજ્યુકેશન લોન પેટે રૂપિયા ૩ લાખનું ધિરાણ વાર્ષિક માત્ર ૪ ટકાનાં દરે આપવામાં આવે છે અને બગસરા શરાફી મંડળીનું કાર્યક્ષેત્ર રાજ્યનાં ૩૩ માંથી ૨૯ જિલ્લા સુધી પહોંચી ગયેલ છે. વધુમાં જણાવેલ છે કે, સરકારની જનકલ્યાણકારી યોજનાને

આગળ વધારવા ઉપરાંત કુદરતી આફતનાં કેસમાં પણ મંડળી તરફથી અસરગ્રસ્તોને જરૂરી સહાય કરવામાં આવી રહી છે અને છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી શરાફી મંડળી ઓડીટ વર્ગ-એ ધરાવે છે અને બગસરા શરાફી મંડળીને સર્વોચ્ચ શિખરે પહોંચવાડવામાં મંડળીનાં ચેરમેન રશ્વિનભાઈ ડોડીઆનાં નેતૃત્વમાં ૧૫૦ કર્મચારીઓ, એડવાઈઝરી સમિતિનાં સદસ્યોએ ભારે જહેમત ઉઠાવી છે. તેઓએ અંતમાં જણાવેલ છે કે, નાના એવા ગામ બગસરાથી શરૂ કરીને રાજ્યનાં પાટનગર ગાંધીનગર સુધીની કડીન સફર શરાફી મંડળીએ કરી છે તેમાં પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ મદદરૂપ થનાર તમામનો મંડળીનાં મેનેજમેન્ટ વતી તેઓએ આભાર માનેલ છે.

## આડેઘડ થતાં પાર્કિંગથી પરેશાની સાવરકુંડલાનાં મોટાભાગનાં શોપિંગ સેન્ટરમાં ટુ-વ્હીલર વાહનો માટે પાર્કિંગ સુવિધા નથી

શહેરીજનોને પગપાળા ચાલવામાં મુશ્કેલી

સાવરકુંડલા, તા. ૨૭ સાવરકુંડલા શહેરમાં મોટાભાગનાં શોપિંગ સેન્ટરમાં પાર્કિંગ જ નથી એટલે મોટેભાગે ટુ-વ્હીલર જે લોકોને ચાલવા માટે બનાવવામાં આવી હોય ત્યાં ટુ-વ્હીલર વાહનોનું પાર્કિંગ થતું જોવા મળે છે. પરિણામે લગ્નસમારંભમાં કે કોઈ મેળાવા કે જુલુસ સમયે તો પરિસ્થિતિ ખૂબ કપરી થાય છે અને રોજિંદા જીવનમાં પણ આ વાહનોનાં પાર્કિંગની સમસ્યા માથાના દુઃખાવા સમાન બની જાય છે. ખાસ કરીને જાહેર બંકો કે કચેરીઓમાં જેવી કે પોસ્ટ ઓફિસ, બેંક કે જે લોકો માટે ખૂબ જ આવશ્યક સેવાઓ પૂરી પાડતાં સ્થળો તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. સામાન્ય સંજોગોમાં આમ જનતાને એસમ જાનું નથી કે શોપિંગ સેન્ટર કે કોમ્પ્લેક્સમાં પાર્કિંગની જોગવાઈ કેમ નથી? આ સંદર્ભે તંત્ર કોઈ જાહેર પાર્કિંગની ચોકસ પોલિસી ઘડી તેનાં માટે યોજાઈ શકે તે અંગે અંદાજે



કાઢે એ જરૂરી છે. તંત્ર દ્વારા પણ વધુમાં વધુ જાહેર પાર્કિંગ સ્થળોની સુવિધા ઉપલબ્ધ થાય તેનું આયોજન કરવું જોઈએ. આમ તો આ વધતાં જતાં વાહનોનાં યુગમાં કોઈ પણ જાહેર બહુમાળી શોપિંગ સેન્ટર કે કચેરી કે હાઉસિંગ કોમ્પ્લેક્સમાં વાહનો માટે પાર્કિંગની સુવિધા ઉપલબ્ધ હોવી જ જોઈએ. હવે આ જાહેર પાર્કિંગની સુવિધા કેમ સુલભ બને સુગમ બને અને લોકોનાં દૈનિક માથાનાં દુઃખાવા સમાન સમસ્યાનું નિરાકરણ વહેલી તકે કેમ આવે એ માટે

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ... (બાબરાવાળા) આર્ન્ડ કલોથ સ્ટોર હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

## અમરેલીમાં બાઈક ચોરી કરનાર આરોપીને સિટી પોલીસે ઝડપી લીધો



અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલી સિટી પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર કે.એલ. ખટાણાની રાહબરી હેઠળ અમરેલી સિટી પોલીસ સર્વેલન્સ ટીમ દ્વારા ટેકનિકલ સોર્સ તથા અમરેલી નેત્રમ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત કમાન્ડ કંટ્રોલ સેન્ટર ટીમની મદદથી સી.સી.ટી.વી. ફુટેજ ચેક કરી, સી.સી.ટી.વી. ફુટેજ નો અભ્યાસ કરી પોકેટ કોપની મદદથી ચોરીમાં

## અખિલ ગુજરાત લોહાણા સમાજનાં નવનિયુક્ત પ્રમુખ જુતુભાઈ લાલને વધાવવા વીરપુર ખાતે લોહાણા (રઘુવંશી) સમાજને ઉપસ્થિત રહેવા જુતુભાઈ ગોળવાળાનો અનુરોધ

રવિવારે બપોરે ૩:૩૦ કલાકે અભિવાદન સમારોહ યોજાશે

અમરેલી, તા. ૨૭ ગુજરાત લોહાણા સમાજના નવનિયુક્ત પ્રમુખ તરીકે જામનગરના અગ્રણી ઉદ્યોગપતી અને સમગ્ર ગુજરાતના રઘુવંશી સમાજના સિંહ એવા જુતુભાઈ લાલની પ્રમુખ તરીકે તેમની ટીમ સાથે વરણી થઈ રહી હોય, અમરેલી જિલ્લાના તમામ લોહાણા મહાજનો તથા રઘુવંશીઓને રવિવારે બપોરે ૩.૩૦ કલાકે વીરપુર ખાતે યોજાશે. મહારાજ સંઘના મહાજનોના આપવા "અમરેલી લોહાણા મહાજન"ના પ્રમુખ જુતુભાઈ સોમેયા (ગોળવાળા)એ હાંકલ કરેલ છે. અમરેલી જિલ્લાના રઘુવંશીઓ અને તમામ લોહાણા



મહાજનને નવનિયુક્ત પ્રમુખ તરીકે જુતુભાઈ લાલને આવકાર અને



અભિવાદન સંગીતની રીતે કરીએ તેવી અપીલ કરેલ છે.

બાબરામાં મકાન વેચવાનું છે બાબરામાં અતિ મોડાનું મકાન વેચવાનું છે ૮૦ વાર જગ્યામાં (ફુલેક્સ મકાન) ઉપર બે ૩મ, રસોડું, ટોયલેટ, સ્ટોરૂમ નીચે એક ૩મ, રસોડું મોડું, સ્ટોરૂમ તથા ટોયલેટ રામજી મંદિર પાછળ, નવી વ્હોરા મરિજદ વાળી શેરીમાં - બાબરા સંપર્ક : ૯૯૦૯૫ ૮૨૯૦૦

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઇમ મેડીકલેઇમ લેતી વખતે જે તમોને (૧) ડાયબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઇમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેશલેશની સંગવડ જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અભિવનભાઈ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૬૫૫ ૫૦૬૬૦

પિતૃયાના શ્રાદ્ધ નિમિત્તે... મોહનલાલ... બુંદી... મગીચા લાડુ... માટે ઓર્ડર બુક કરાવો... શિવ કુરમાણી (ધારીવાળા) જમણા હાજરમાં મળશે. ખજૂરી ચટણી સાથે... શુદ્ધ ધીમાં મધમઘતાં... ચુરમાના લાડુ નારણા આર્કેડ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ મિત્ર 999/- બડીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ Shine 100 80+ AVERAGE EMEAR માઈલેજ | સાનદાર સ્ટાઈલ મહેદાર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ 9.50% નો ઓછો વ્યાજદર 95% નો મહત્તમ લોન મહત્તમ લોન 95% નો પરીખ હોન્ડા

સુપર XOOM LED TAIL LAMP DIGITAL SPEEDOMETER

MARUTI SUZUKI CELERIO મારુતિ સુઝુકીનો લોન્ચમ દબે ત્યા હપરેન્ગ તેમજ ત્યા જ મેનેજમેન્ટ સાથે... આલ્ફા ઓટોલિંક સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES YAMAHA Make an Impression fascino 125 Fi SHANDAAR DUMDAAR MIL EDAAR It's fascino year જુજેશ એજન્સી લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૯ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪







# વડેરા, ઈશ્વરીયા, વિજયાનગર, અમરાપર સહિતના ગામોમાં સાફ-સફાઈ ઝુંબેશ



તા.૨ ઓક્ટોબર - મહાત્મા ગાંધીજીના જન્મ દિવસને સમગ્ર ભારતમાં 'સ્વચ્છ ભારત દિવસ' તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આ વર્ષે પણ 'સ્વચ્છ ભારત મિશન'ના ૧૦ વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે સમગ્ર દેશમાં "સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન: સ્વભાવ સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા" અભિયાનનું આહવાન કર્યું છે. તા.૨૭ સપ્ટેમ્બર,૨૦૨૪ શાક માર્કેટ, ખાણી પીણી બજારો, રેસ્ટોરન્ટ, વગેરે જગ્યાની સફાઈ, એકત્રિત કરવાનો વેજાના કાબે નિકાલ, સ્થાનિક વેપારી અને વિકેનાઓને કચરાના એકત્રીકરણ બાદ ભીના અને સૂકાં કરવાનો યોગ્ય નિકાલ બાબતે સમજ આપવી, ગ્રામ્ય કક્ષાએ જાહેર બજારો અને જાહેર સ્થળોની વિશેષ સ્વચ્છતા ઝુંબેશ અંતર્ગત અમરેલીના વડેરા, ઈશ્વરીયા, સાવરકુંડલાના વિજયાનગર, બાબરાના અમરાપર સહિતના ગામોમાં સાફસફાઈ કરવામાં આવી હતી. જિલ્લામાં ગ્રામ્ય કક્ષાએ જાહેર બજારોમાં સફાઈ હથેથી એકત્રિત થયેલા કચરાનો વેજાના કાબે નિકાલ કરવા માટે નાગરિકોને સમજ આપવામાં આવી હતી. ખાંભા તાલુકાના જીલ્લાની ગામે સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામીણ અંતર્ગત સ્વચ્છતા હી સેવા કાર્યક્રમ અન્વયે સ્વચ્છતા કાલશી-નાટકની પ્રસ્તુતિ પરંપરાગત માધ્યમથી નાગરિકોને સ્વચ્છતા પ્રત્યે જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા. સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાનની જન જાગૃતિ માટે જિલ્લાના ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારમાં નિયમિત સ્વચ્છતા જળ વાઈરહેતે માટે સોને સહાય પ્રાપ્ત કરવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર અમરેલી જિલ્લો સ્વચ્છ, સ્વસ્થ અને હરિયાળો બને, રોગચાળા મુક્ત બને તે બાબતે સોને સ્વચ્છતા કાલશી બનવાનો સંદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

## ચાડિયા ગામને ગોકુળિયુ બનાવવાના હેતુથી અમરેલીનાં ચાડિયાગામે આગામી પ નવેમ્બરનાં રોજ ગામજનોનું સંમેલન યોજાશે

### સ્થાનિક આગેવાનોની કાર્યક્રમલક્ષી બેઠક યોજાઈ

અમરેલી, તા. ૨૭ ગોકુળિયુ ગામ ચાડિયા ખરેખર ગોકુળિયા બનાવવાના હેતુથી તા. ૫/૧૧/૨૪નાં રોજ ચાડિયા ગામે શક્યતઃ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ

## ધજડી ગામે શાંતિરથનું અનુદાન અને લોકાર્પણ વિધિ કરવામાં આવી

સાવરકુંડલા, તા. ૨૭ ધજડી ગામે શાંતિ રથનું અનુદાન અને લોકાર્પણ વિધિ કરવામાં આવી. આ શાંતિરથ દાતાશ્રી મગનભાઈ બચુભાઈ રાઠડીયા તરફથી સપ્તેમ બેટ તરીકે અર્પણ કરવામાં આવેલ આ પ્રસંગે દાતાનું સ્વાગત ધજડી ગામના સરપંચ ભરતભાઈ ધડુકદારા શાલ ઓઢાડી હાર પહેરાવીને ઉખાભેર

સ્વાગત કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે વિશાળ સંખ્યામાં ગામજનોએ પણ હાજરી આપી હતી આવા દાતાશ્રીને તેમની આવી દાનવીરવૃત્તિને બિરદાવી ભરતભાઈએ આભાર સહ અભિનંદન પણ પાઠવ્યા હતાં. અને ભવિષ્યમાં પણ દાતાશ્રીના હસ્તે આવા લોકોપયોગી સેવાકીય કાર્ય થતાં રહે તેવી પ્રભુ પાસે પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી.

## અમરેલી ખાતે કાનૂની સત્તા સેવા મંડળ દ્વારા કાનૂની શિબિર યોજાઈ



અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલી કાનૂની સત્તા સેવા મંડળ દ્વારા, ઈનોટીવ કોમર્સ સ્કૂલ તેમજ સરસ્વતી વિદ્યા મંદિર સંકુલમાં કાનૂની શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું, જેમાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વકરૂત્વ સ્પર્ધા દ્વારા વિવિધ શૈક્ષણિક કાર્યક્રમો માટે નવી અલગ અલગ સમજણ થી શિક્ષણ માં થતા ફેરફારો સાથે મોડર્ન સ્ટાઈલમાં આવનાર સમયમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ઉપયોગી સુત્રોની રચના રજૂઆત કરવામાં આવી, આ કાનૂની શિબિરમાં, મુકેશ ભાઈ ભટ્ટ (સોનલ) તેમજ સરસ્વતી વિદ્યા મંદિરનાં પ્રિન્સીપાલ વિજયભાઈ મહેતા, અને સ્કૂલ ના તમામ કર્મચારીઓ નો સહયોગ પ્રાપ્ત થયેલ.

## ધારીનાં જુરા ખાતે એએચપીનાં રાષ્ટ્રીય આગેવાનોની બેઠક શરૂ એએચપી અને રાષ્ટ્રીય બજરંગદળ કુંભના યાત્રીઓની રહેવા-જમવાની વ્યવસ્થા કરશે

### ડો. તોગડીયા સહિતનાં આગેવાનો ઉપસ્થિત છે



## રાજપાલ આચાર્ય દેવવ્રતનું હવાઈ મથકે સ્વાગત કરતા મનીષ સંઘાણી

અમરેલી, તા. ૨૭ અમરેલી ખાતે આયોજીત અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક લી, અમરેલી જિલ્લા દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી, (અમર રેરી) અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘ મળીને કુલ ૧૬ જિલ્લાની સહકારી સંસ્થાઓની વાર્ષિક સાધારણ સભામાં ઉપસ્થિત રહેવા પધારેલ મહામહિમ રાજપાલ આચાર્ય દેવવ્રત જુનું હવાઈ મથક પર સ્વાગત કરતા ગુજરાત પ્રદેશ ભારતીય જનતા યુવા મોરચાના ઉપાધ્યક્ષ અને અમરેલી જિલ્લા સહકારી સંઘ ના અધ્યક્ષ મનીષ સંઘાણી.

# ટીબી અને હનુમાન ખીજડીયા ખાતે નિ:શુલ્ક આરોગ્ય ચકાસણી : આરોગ્ય કાર્ડનું વિતરણ



તા.૨૮ ઓક્ટોબર - મહાત્મા નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આ વર્ષે પણ 'સ્વચ્છ ભારત મિશન'ના ૧૦ વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે સમગ્ર દેશમાં "સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન: સ્વભાવ સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા" અભિયાનનું આહવાન કર્યું છે. તા.૨૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ સફાઈ મિત્ર સુરક્ષા શિબિર (અન્વોદય દિવસ)ની ઉજવણી કરવામાં આવી. ગ્રામ્ય કક્ષાએ મફત આરોગ્ય ચકાસણીના આયોજન અન્વયે જાફરાબાદના ટીબી અને કુંકાવા-વડીયાના હનુમાન ખીજડીયા મુકામે આરોગ્ય ચકાસણી શિબિર યોજાઈ હતી શિબિરમાં જનસામાન્ય સહભાગી થયા હતા, તેમને આરોગ્ય કાર્ડનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. મહત્વનું છે કે, આવશ્યક તબીબી સેવાઓ પૂરી પાડવા અને જન સુખાકારીની ખાતરી કરવાના ઉમદા ઉદ્દેશ સાથે આ નિ:શુલ્ક આરોગ્ય શિબિર યોજવામાં આવે છે, અન્વોદય દિવસની પણ ઉજવણી કરવામાં આવી. ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારમાં નિયમિત સ્વચ્છતા જળ વાઈરહેતે માટે પ્રથમ કરવા આહવાન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તાર સ્વચ્છ, સ્વસ્થ અને હરિયાળું બને, રોગચાળા મુક્ત બને તે બાબતે સહિયારી જવાબદારી સાથે સ્વચ્છતા કાલશી બનવાનો સંદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.

# અમરેલી ખાતે મુખ્યમંત્રીની વચ્ચુંઅલ ઉપસ્થિતિ અને સાંસદનાં અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં ૨૨૪૯ લાભાર્થીઓને ૩.૧૭ કરોડની સાધન સહાય અર્પણ

જિલ્લાનાં કુલ ૫૦ હજાર જેટલા લાભાર્થીઓને ટૂંક સમયમાં ૮૧ કરોડ ઉપરાંતની સાધન સહાય કરાઈ

રાજ્ય સરકારની વિવિધ ૩૩ યોજનાઓનાં ૨૨૪૯ લાભાર્થીઓને સાધન સહાય કરાઈ

લાભાર્થીઓને ખેતીલક્ષી, લુહારી, વેર્ડિંગ કામ, વાગર, સુથારીકામ, કડીયાકામ, બ્યુટી પાર્લર સહિતની કિટનું વિતરણ કરાયું

પાલિકા પ્રમુખ ત્રિપિન લીંબાણી, તાલુકા પંચાયત ઉપપ્રમુખ ધીરુભાઈ વાળા સહિતનાં પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા



અમરેલી, તા. ૨૭

રાજ્યના ગરીબ વર્ગો અને છેવાડાના વિસ્તારોના વંચિત લોકો સુધી સરકારની જન કલ્યાણકારી

યોજનાઓના લાભ હાથોહાથ પહોંચાડતા ગરીબ કલ્યાણ મેળાની ૧૪મી કડી અંતર્ગત આયોજીત ગરીબ કલ્યાણ મેળો-૨૦૨૪ અમરેલી સ્થિત

ખેડૂત તાલીમ ભવન ખાતે સંપન્ન થયો હતો. ડીસાથી મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની ગરિમામય

વચ્ચુંઅલ ઉપસ્થિતિમાં અને સાંસદ ભરત ભાઈ સુતરિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલા સમારોહમાં રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગની ૩૩ યોજનાઓના

૨,૨૪૯ લાભાર્થીઓને રૂ. ૩.૧૭, ૬૯, ૪૭૬ નો લાભ સાધન સહાય સાથે આપવામાં આવ્યો. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

રોજબરોજનાં કાર્યો માટે અવર-જવર કરવામાં પારાવાર પરેશાની

## અમરેલીની સરકારી કચેરીઓમાં વિકલાંગો અને સીનિયર સિટીઝનને વિશેષ સુવિધા મળતી નથી

વિકલાંગો અને વૃદ્ધો માટે લીફ્ટ, બેસવાની કે અલગ કોઈ વ્યવસ્થા જ નથી

અમરેલી, તા. ૨૭

અમરેલી ખાતે આવેલ જુદી-જુદી સરકારી કચેરીઓમાં જિલ્લાભરમાંથી વિકલાંગો અને વૃદ્ધ રોજબરોજનાં કાર્યો માટે આવતા હોય

તેઓ માટે ઉપરનાં માળે જવા માટે લીફ્ટ કે કચેરીની અંદર બેસવાની કે અલગથી કોઈ સુવિધા આપવામાં આવતી નથી. આજે સામાજિક કાર્યકર્તા

ભરત કાતરીયા વિકલાંગોની મદદે પહોંચ્યા હતા અને તેઓએ વિકલાંગો અને વૃદ્ધ માટે સરકારી કચેરીઓમાં ખાસ સુવિધા ઉભી કરવા વિકલાંગો અને વૃદ્ધો વતી માંગ કરી હતી.



### Sheetal

સ્ટાફ જોઈએ છે.

અમરેલીની નામાંકિત કંપની શીતલ મિલ્ક એન્ડ મિલ્ક પ્રોડક્ટ્સ માટે અમરેલી શહેરમાં ડોર ટુ ડોર સેલ્સ-માર્કેટિંગ કરી શકે તેવા ભાઈઓ-બહેનો જોઈએ છે. રસધરાવનાર વ્યક્તિએ પોતાનું રિઝયુંમ નીચેઆપેલા નંબર પર મોકલ્યા પછી સંપર્ક કરવો.

☎ 95109 59957

શીતલ ફુલ પ્રોડક્ટ્સ લિમિટેડ  
પ્લોટ નં. 75 થી 81, GIDC એસ્ટેટ, અમરેલી- 365601

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

**67,800/-**  
(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૭/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો  
95558 11166

**બાલમુકુંદ** જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી,  
૬૨૨મર હેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

## શિક્ષણ સંસ્થાનાં સંચાલકો સાથે અમરેલીમાં ઓકસફર્ડ સ્કુલ ખાતે આવતી કાલે શિક્ષણમંત્રી કુબેરભાઈની સંવાદ બેઠક

ઓકસફર્ડનાં સંચાલક મયુરભાઈ ગજેરા સહિતનાં શિક્ષણવિદ જોડાશે

અમરેલી, તા. ૨૭

ગુજરાત રાજ્યના શિક્ષણ

ખાતાના કેબીનેટ મંત્રી ડો.કુબેરભાઈ

ડીડેર તા. ૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ

અમરેલી પધારી રહ્યા છે. એક અતિ

અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**અમદાવાદના નિષ્ણાંત સ્પાઈન સર્જન હવે આપણા અમરેલીમાં...**

**ડો. મંથન ચોરા, માંડલીયા**  
M.S. Ortho (F.I.S.S.I.U.K. Germany)

તારીખ : ૨૯/૦૯/૨૦૨૪  
(૯૨ મહિનાના ચોથા રવિવારે)

સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૦૧:૦૦

**24/7 Emergency Services**

**ઉપલબ્ધ સારવાર**

- કમર કે ગરદનની નસ ના દુ:ખાવા, જેમ કે સાઈટીકા માટે ઓપરેશન વગર ઈન્જેક્શન દ્વારા સારવાર.
- કી હોલ (L5 સેમી) ના ચેકા દ્વારા નસનું દબાણ હટાવવાનું ટાંકા વગરનું ઓપરેશન.
- આધુનિક પદ્ધતિથી (Minimally invasive) દ્વારા સ્નાયુ કાઢ્યા વગરનું ઓપરેશન.
- ત્રાસી કમરની (Scoliosis) તકલીફ માટેનું ઓપરેશન.
- દૂરબીન (Endoscopy) દ્વારા ખસેલી ગાદી માટેનું ઓપરેશન.
- મણકાની અન્ય તમામ તકલીફ માટેનું સચોટ માગેદર્શન અને નિદાન.

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો

**નેટ્રા ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ**  
મોબ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પ્રિંટલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૯૯૯  
Mobile: 99789 66629